

2013年滕州事业单位招聘报名结束

九个岗位被取消 核减20人计划

本报枣庄9月24日讯(记者 甘倩茹) 2013年滕州市事业单位公开招聘本月20日报名截止,报名结束后,经过对报考缴费人数的统计,滕州市人力资源和社会保障局对本次公开招聘达不到规定比例的岗位,核减招聘计划或取消岗位后进行了公告。

公开招聘高校毕业生简章》及《2013年滕州市事业单位公开招聘硕士研究生简章》相关要求中,对招聘岗位和计划进行了详细说明。在高校毕业生简章中,报名结束后,招聘岗位(学科)报名人数达不到计划招聘人数3倍的,计划招聘1人的,原则上取消招聘计划;计划招聘2人及以上的,按1:3的比例相应核减招聘计

划。而对于研究生事业单位招聘,报名结束后,招聘岗位报名人数比岗位计划数多1人即可开考;岗位报名人数不大于计划数的按岗位报名人数减1确定计划。报考取消招聘计划岗位的人员,经本人同意,可在规定时间内改报其他符合条件的岗位。

根据这些规定,报名结束后经对报考缴费人数的统计,最终

确定取消9个岗位,核减20个岗位,滕州2013年事业单位公开招聘人数由原来的420人变为391人。本次取消的9个岗位分别为:林业局森保站1人、房管局专业技术2岗位2人、城建综合开发公司专业技术2岗位2人、城建综合开发公司专业技术3岗位2人、城建综合开发公司专业技术4岗位1人及卫生局第二人民医院专业技术

4岗位1人。核减计划共20人,分别为:卫生局镇(街道)卫生院专业技术1岗位核减10人、教育局下属学校语文学科核减5人、教育局下属学校数学学科核减4人以及研究生岗位中建筑设计院3房管局1的专业技术6岗位核减1人。

对于报考取消招聘计划岗位的人员,应在规定时间内该报其他符合条件的岗位。

一男子骑电动车被车刮倒

被撞后无症状 不料当晚脑出血

本报枣庄9月24日讯(记者 张冬梅) 7日下午4点10分,今年54岁的邵先生骑电动车从滕州市大同路百信超市门口经过时,不知被什么车刮了一下。邵先生被人扶起后,自己骑电动车回了家,但没想到当晚就出现呕吐、头晕的症状,进医院后发现脑出血,现在处于病危状态,家人希望能够寻找肇事车辆。

据邵先生的妹妹介绍,邵先生自己独居,她们见到他时,邵先生已经昏迷不醒的躺在医院。“事情发生后,通过别人描述,我们才大概了解了事情的经过。7日下午4点多,我哥哥骑电动车从大同路百信超市门

口经过,但不知被什么车刮倒了,随后,我哥哥被好心路人扶起,他应该是觉得自己没事,然后就回了家。但是到了晚上7点左右,他就呕吐、头晕,然后打电话告诉我们他摔倒了,不舒服,并自己打了120。等我们赶到医院时,他已经昏迷不醒,医生诊断脑出血,晚上8点多做了第一次开颅手术。随后隔了3天,又做了一次开颅手术,但是毫无好转的迹象。目前医院已经下了病危通知书。”邵先生的妹妹说,“我们不知道肇事车辆是逃逸还是当时并不知情,只希望肇事车辆能够主动联系我们,同时,也希望有目击者可以为我们提供线索。”



躺在医院的邵先生。(家人提供)

滕州(义乌)真爱商城展示中心极致绽放

本报枣庄9月24日讯(记者 甘倩茹) 炫动全城的宝马车队巡游,精彩的舞狮表演,传统的点睛环节,目不暇接的展示中心开放活动引人注目,众多市民参与了滕州(义乌)真爱商城展示中心开放活动。

24日上午9点08分,真爱商城项目总经理宣布展示中心正式开放,殿堂级展示中心璀璨启幕,令到场来宾赞叹不已。随着整个开放活动的结束,伴随着优雅的萨克斯与小提琴声,数千客户和嘉宾涌入展示中心参观咨询,置业顾问为到场的来宾详细介绍了真爱商城。通过沙盘讲解,3D大片观影,商铺样板房实景体验三大环节,让其领略到了这个由义乌国际商贸城原班核心团队一手缔造的商贸综合体的独特魅力。

其中滕州首家商铺样板房以及3D影视厅更是成为了市民瞩目的焦点。经历了滕州首部房产3D大片的洗礼之后,置身于商铺样板区,在置业顾问耐心细致的讲解下,6米层高、买一层得两层、超100%的得房率等产品特点与样板实景一一对应,真爱商城一区立体专业街商铺开阔的尺度感和多样化的功能组合,令到场的来宾心动不已。

天气转凉流感进入高发季节

下月中旬起可接种流感疫苗

本报枣庄9月24日讯(见习记者 殷悦) 因受到台风倒槽及冷空气的影响,24日天气明显转凉,市民也感受到强烈的秋意。记者从滕州市疾病预防控制中心了解到,从十月中旬开始,滕州市民可接种流感疫苗,以减少感染流感的机会,或者减轻流感症状。

“很多人认为流感就是普通的感冒而已,过几天就好了,其实这是不对的。流感是

由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,具有很强的传染性,严重的还会引起支气管炎、肺炎等并发症。不过流感是可以预防的,接种流感疫苗是目前最有效的方法。”24日,滕州市疾病预防控制中心计划免疫科科长闫静告诉记者,目前疾控中心流感疫苗还在储备中,预计十一假期过后,十月中旬开始启动接种工作。

据闫科长介绍,由于流感疫苗注射到人体内产生病毒抗体,形成免疫能力需要两个星期到一个月的时间,所以十月份也为流感疫苗的最佳接种时机,流感疫苗的有效期是一年,市民不必担心提前接种会失去作用。“目前枣庄市接种的流感疫苗属二类疫苗,由市民自愿并且自费接种,分为进口疫苗和国产疫苗两类。”闫科长介绍说。

闫科长提醒广大市民,随着天气转凉,流感高发季节来临。市民应注意保暖,勤洗手、多通风,少去人多密闭的场所。6月龄以上的儿童、60岁以上的老年人、患有疾病流感感染后容易发生并发症的高危人群、孕妇、医务人员、儿童、老人及患有疾病者的家庭接触者和护理者、幼儿园和托儿所工作人员等7类易感人群最好尽早接种流感疫苗进行预防。

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府
联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120



注:以上所标价格为物流配货的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话:18863261517 15206321062
 - (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
 - (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- 淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

齐鲁晚报

